
1. Gilt framed bevel edged oval mirror.  £25-30 

2. Very large scratch built model boat.  £80-100 

3. Booths blue and white tureen and ladle, blue and white meat platters.  £20-25 

4. Large treen dog figurine.  £15-25 

5. Silver backed art glass bowl.  £15-20 

6. Oriental 2 tiered food carrier.  £20-30 

7. Repro brass and copper divers helmet.  £60-80 

8. Brass hilted officers sword.  £120-150 

9. Georgian flint lock pistol.  £125-150 

10. Walker & Hall scroll foot tray (engraved)  £15-20 

11. Austin Reed top hat, boxed.  £20-25 

12. Writing slope (af)  £20-25 

13. Large art glass vase.  £10-20 

14. Pair of brass fire dogs.  £15-25 

15. 3 bottles of white wine.  £20-25 

16. Edward VII British officers sword circa 1910.  £120-150 

17. 70cl bottle of Teachers Scotch whisky.  £8-12 

18. Book; The History of the Beano.  £15-25 

19. 750ml bottle of Lanson black label champagne and one other.  £15-20 

20. 1930s part canteen of cutlery.  £15-25 

21. 2 small vintage travelling cases, retro BOAC bag.  £20-25 

22. Table lamp.  £10-15 

23. Ethnic staff and walking cane.  £20-25 

24. Brass jam pan, brass saucepans etc.  £20-25 

25. Pair of oil lamps.  £15-20 

26. Canteen of fish eaters.  £20-25 

27. Large Murano glass bowl.  £30-40 

28. Tray of collectable's including postal scales and weights, brass jam pan, playing cards, cased drawing 

instruments.  £20-30 

29. Stick stand.  £28-32 

30. Hunting sword.  £25-30 

31. 3 bottles of Cava.  £15-20 

32. Pair of composite dog figurines.  £100-120 

33. Tray of collectable's including musical wine pourer, vintage maps etc.  £20-25 

34. Quilted jacket by Dominic Shortle of London size L.  £15-20 

35. Baz bag bean bag.  £10-15 

36. 2 shelves of boxed Corgi cars, buses etc.  £20-30 

37. Royal Albert Lady Hamilton tea service (2 shelves)  £20-25 

38. Shelf of character jugs etc.  £10-15 

39. Xmas wreath.  £6-8 

40. Shelf of kitchen wares including Cath Kidston etc.  £15-20 

41. Retro style Bush radio.  £15-20 

42. Matchbox tipper truck and 2 others.  £10-20 

43. 2 African masks.  £15-20 

44. Shelf of treen.  £10-15 

45. 2 shelves of boxed cars.  £18-22 

46. Pearl choker.  £15-20 



47. Unusual white metal filigree tower.  £20-30 

48. Sterling silver sugar and cream. (142g)  £80-90 

49. Royal Worcester blush ivory lizard jug.  £60-80 

50. Schatz & Sons bell strike carriage clock.  £80-90 

51. 3 Victorian cork screws.  £30-40 

52. Tin of collectable's.  £10-20 

53. Unusual oriental bronzed boat.  £20-30 

54. Small box of jewellery.  £15-20 

55. Moorcroft iris vase (af)  £15-25 

56. Good album including mint Queen Victorian stamps etc.  £50-60 

57. Tray including 4 WWII medals and the Imperial Service medal.  £30-50 

58. Small tray of collectable's including silver etc.  £30-40 

59. Tray of watches inc. ladies 9ct gold, Dennison 10ct gold plated pocket watch.  £20-30 

60. Heavily engraved silver hand mirror.  £20-30 

61. Small box inc. miscellaneous bronze items etc.  £18-22 

62. Tray including jewellery, watches, pens etc.  £20-25 

63. Cased set of 6 silver spoons, tray of silver wares.  £40-60 

64. Green jade necklace and brooch.  £15-20 

65. 9ct white gold diamond ring.  £35-40 

66. Silver bangle.  £12-15 

67. 9ct gold platinum set diamond ring.  £45-50 

68. Circa 1970 Smiths luminous dial pocket watch.  £15-25 

69. 9ct gold silver set sapphire eternity ring.  £15-20 

70. 3 Victorian pipes.  £20-25 

71. 9ct gold diamond baguette cut ring.  £45-50 

72. Silver (tested) caddy spoon, 2 silver pickle servers.  £35-40 

73. 2 mechanical visible escapement pocket watches.  £15-20 

74. Good collection of Victorian brooches including Wedgwood.  £80-120 

75. Silver visiting card case Birmingham 1922.  £35-40 

76. 9ct gold cz ring.  £35-40 

77. Silver "this little piggy" spoon, Victorian silver spoon.  £30-40 

78. 18ct gold diamond sapphire ring.  £100-150 

79. 14ct gold lady's fob watch.  £70-100 

80. 18ct gold solitaire diamond ring.  £100-150 

81. Quantity of gold rings, brooches, cufflink's.  £80-120 

82. 18ct gold diamond ruby ring.  £100-150 

83. Victorian silver christening set.  £35-40 

84. Silver bracelet.  £15-20 

85. 9ct gold blue topaz set ring.  £45-50 

86. Pair of silver pearl marcasite earrings.  £12-15 

87. 2 Victorian yellow metal brooches.  £50-80 

88. 9ct gold garnet solitaire ring.  £45-50 

89. 3 Edwardian silver enamel brooches and enamel bracelet.  £60-80 

90. Silver marcasite ring.  £15-20 

91. Silver pill box.  £20-25 

92. 18ct gold diamond ring.  £90-120 



93. Silver dog vesta case.  £45-50 

94. Silver heart clasp bracelet, silver rope twist bracelet.  £20-25 

95. 9ct gold sapphire diamond cluster ring.  £40-50 

96. 2 Victorian brooches, 1 stamped 9ct.  £50-80 

97. Silver marcasite moonstone brooch.  £15-20 

98. 9ct sapphire diamond ring.  £55-60 

99. 14ct gold and heliodor stone ring.  £80-120 

100. Silver guitar brooch.  £12-15 

101. Silver jig saw piece ring.  £12-15 

102. 18ct gold solitaire diamond ring.  £200-220 

103. Pair of 9ct gold earrings.  £15-20 

104. 19th century bone Netsuke.  £20-25 

105. 2 silver coin bracelets.  £15-20 

106. Russian silver spoon.  £40-50 

107. Button wind 17 jewel Michael Herbein watch.  £18-22 

108. Gents Police watch.  £15-20 

109. Old Chinese carved bone ring box.  £25-30 

110. Vintage baby's rattle.  £20-25 

111. Silver marcasite ring.  £15-20 

112. 9ct gold and emerald ring.  £60-90 

113. Silver heart charm bracelet.  £12-15 

114. Nice mother of pearl case.  £30-40 

115. Gents Seiko automatic watch.  £18-22 

116. Silver pearl marcasite brooch.  £15-20 

117. 9ct gold ruby and emerald ring.  £30-40 

118. 9ct gold solitaire ruby brooch.  £25-30 

119. Silver pig pin cushion.  £20-25 

120. 9ct gold heart brooch and stick pin.  £25-30 

121. Rennie Mackintosh silver ring.  £10-15 

122. 9ct gold sapphire eternity ring.  £40-60 

123. Small box of jewellery.  £22-25 

124. Old continental evening purse.  £15-20 

125. Silver pin dish, Russian lacquered box and one other.  £25-35 

126. Unusual scent bottle.  £25-30 

127. 4 silver and 2 silver plated button hooks/shoe horns.  £28-32 

128. 4 silver serviette rings.  £25-30 

129. Cameo brooch.  £20-25 

130. Pair of 9ct gold solitaire diamond earrings.  £25-30 

131. 9ct gold eternity ring.  £30-40 

132. 2 unmarked yellow metal tooth picks.  £25-35 

133. 9ct gold eternity ring.  £20-30 

134. 17 jewel rolled gold Rotary watch.  £10-20 

135. 5 silver rings.  £15-20 

136. 2 large hunting knives.  £25-30 

137. 9ct gold cameo ring and brooch.  £40-60 

138. Cartier photo frame (af)  £20-25 



139. Unusual bone compact.  £30-40 

140. 14ct gold cross pendant on 14ct gold chain.  £35-40 

141. Ornate gilt framed mirror.  £15-25 

142. Signed limited edition JC Harrison pheasant print.  £20-25 

143. Artist easel, small stand.  £15-20 

144. Pop art glass wall clock.  £10-20 

145. Quantity of silver earrings.  £30-35 

146. Brass temple bell.  £10-15 

147. Oriental silver horse and carriage.  £15-25 

148. Portfolio of black and white photos, postcard album.  £15-25 

149. 3 necklaces including silver clasped.  £12-15 

150. Box of FDCs and presentation packs etc.  £15-25 

151. Silver horse and jockey brooch.  £15-20 

152. Mosser art glass bowl.  £18-22 

153. Art Deco bead necklace.  £12-15 

154. Shelf including 2 silver napkin rings, quantity of silver plated flat ware etc.  £20-25 

155. Books; The Grand Atlas of the 17th century world, 3 others related.  £10-20 

156. 2 boxes containing album of postmarks and FDCs.  £15-25 

157. AA badge, pair of vintage motoring goggles.  £20-25 

158. 4 perfume bottles.  £20-25 

159. Dyson DC04.  £30-35 

160. 2 shelves including thimble collection, Wedgwood, Coalport figurine etc.  £15-25 

161. 4 pieces of Faience ware.  £10-20 

162. Set of silver Millefiori jewellery.  £15-20 

163. Quantity of necklaces.  £10-15 

164. 12 shabby chic cake tins.  £10-15 

165. Gilt framed Rembrandt print.  £20-25 

166. Terence Cuneo military print.  £20-30 

167. Large gilt framed signed limited edition print the 18th hole St Andrews golf course.  £20-30 

168. Signed limited edition Robin Wheeldon print.  £15-20 

169. After J Miller St Ives oil painting.  £30-40 

170. 2 impressionist prints.  £5-10 

171. Shabby chic stags head.  £45-50 

172. Small gilt framed mirror.  £10-20 

173. Sew land sewing machine. (new)  £25-30 

174. 6 marquetry pictures.  £10-20 

175. 2 copper bed warmers.  £10-15 

176. 4 clocks.  £10-15 

177. DVDs, Stargate SG1 season 1 - 8 box sets.  £25-30 

178. Tin plate sign.  £5-10 

179. Large box of padded envelopes.  £15-25 

180. 3 boxes of DVDs and CD's.  £20-30 

181. Box of old photos.  £10-20 

182. Box of good quality railway related books.  £20-25 

183. Large box of stamps.  £25-30 

184. 2 boxes of tools.  £20-30 



185. Box of DVDs.  £20-25 

186. Box including Beatles records.  £20-25 

187. 7 boxes including Lilliput Lane cottages, Wedgwood, Hornsea etc.  £20-25 

188. 3 boxes including decanters, commemorative ware, figurines etc.  £15-20 

189. Box of vintage light shades.  £20-30 

190. Part canteen of cutlery.  £20-25 

191. Box of tea services.  £20-25 

192. Canned fish clock.  £10-20 

193. Limited edition signed spitfire print.  £15-20 

194. 4 boxes of glass ware including Tudor, Stuart, Wedgwood, Webb Corbett etc.  £25-30 

195. Good box of wood working chisels.  £25-30 

196. Signed Fred Lawson picture of Ripon.  £50-60 

197. Gilt framed 3D clock shop picture.  £15-25 

198. 2 BJ Gordon signed prints.  £25-30 

199. WWII Lancaster bomber picture.  £10-15 

200. 2 silver necklaces.  £12-15 

201. 2 boxes including figurines, blue and white ware etc.  £15-25 

202. 2 boxes of plated ware.  £15-25 

203. Large unframed oil on canvas (af)  £20-30 

204. Oil painting of horse and 2 others.  £20-25 

205. 2 landscape oil on boards.  £20-25 

206. Box of lustre ware.  £10-15 

207. Tray of tools.  £15-25 

208. Watercolour or Almscliffe Crag from Huby circa 1895.  £15-20 

209. Original Norfolk Farm watercolour by Ken Tidd?  £20-30 

210. 2 boxes of Royal Doulton Sandsprite table wares.  £10-15 

211. Collection of fishing rods.  £10-20 

212. Watercolour of Elterwater by Richard Alred.  £10-20 

213. Shelf of character jugs.  £10-15 

214. 2 shelves of floral tea service.  £15-25 

215. Shelf including 2 oriental plates with 6 character marks (af) etc.  £20-25 

216. 3 decanters, 2 with silver labels.  £30-40 

217. 2 shelves including Villeroy & Boch, Carlton ware, Gouda, oriental signed vase, Augustus Rex style 

miniature sup and saucer.   £30-40 

218. Shelf of 16 Waterford cordial and sherry glasses.  £120-150 

219. 4 Waterford balloon wine goblets.  £80-120 

220. 6 Waterford hock glasses.  £60-90 

221. Shelf of Waterford glass including miniature clock, 4 x 9oz tumblers, 4 others.  £40-60 

222. 8 5oz Waterford tumblers.  £80-120 

223. 8 Waterford hock glasses.  £80-100 

224. 7 Waterford Millennium collection champagne flutes including love, happiness, prosperity, peace and health 

and 2 others (9)  £120-150 

225. Price & Kensington bread crock.  £15-25 

226. Waterford Millennium champagne collection bucket.  £100-200 

227. 9 Waterford glasses.  £80-100 

228. 2 Royal Doulton Images of Nature figurines.  £15-25 

229. 7 Waterford champagne bowls.  £80-100 



230. Wedgwood Sandon tea service, Rochester part tea service.  £25-35 

231. 5 Nao figurines.  £30-40 

232. 2 Mdina glass paper weights.  £15-25 

233. 7 Waterford fluted champagne glasses.  £80-120 

234. Box of Indian tree table wares.  £15-25 

235. 3 boxes of lady's shoes new in boxes.  £15-25 

236. 2 boxes containing Wedgwood Wild Strawberry, Hathaway rose etc.  £15-25 

237. 2 x 4 person  tents.  £20-25 

238. 3 boxes of Royal Worcester Evesham table wares.  £35-40 

239. 2 boxes of Wedgwood Clementine, Sweet pea etc.  £15-25 

240. Box of silver plated ware.  £15-25 

241. 4 boxes containing Wedgwood, Pendelfin figurines, Leonardo collection etc.  £15-25 

242. Wash jug and bowl, large blue and white vase, box of oriental wares.  £20-25 

243. 2 boxes of Royal Doulton Ravenswood table wares.  £25-30 

244. 5 early corkscrews, very finely carved wooden panel printing block  £40-50 

245. 2 shelves of Anysley, Royal Worcester etc.  £12-15 

246. Oriental horse.  £10-15 

247. Tom English contemporary jacket.  £20-25 

248. Pair of shabby chic pictures.  £20-30 

249. Duplo fairy castle and box set.  £10-15 

250. Box of playworn Dinky & Corgi military toys.  £15-25 

251. 3 boxes of decanters, Calyx ware plates, biscuit barrel etc.  £15-20 

252. Silver backed glass bowl.  £20-25 

253. Lakeland recipe keeper.(new)  £5-10 

254. Limited edition Minton archive collection fish tea pot and one other.  £30-40 

255. Tuscan ware tea and coffee service (1 shelf)  £20-25 

256. Japanese tea service.  £20-30 

257. 2 albums of FDCs.  £20-25 

258. Book; Le Tour 100.  £5-10 

259. Quilted jacket by Dominic Shortle size L.  £15-20 

260. Silver amber pendant on chain.  £12-15 

261. Silver mother of pearl inlaid bangle.  £15-20 

262. Art Deco style mirror.  £12-15 

263. William IV pewter coffee pot by Broadhead & Akin   £15-25 

264. Silver clasped amethyst glass necklace, silver clasped rose quartz necklace.  £15-20 

265. 3 boxes of Denby green wheat table wares.  £25-35 

266. 3 boxes including barometer, mantle clock, fuel can, tools, plated ware etc.  £20-25 

267. Box of boxed cameras.  £20-25 

268. Small box of records.  £10-20 

269. 4 boxes including copper jelly moulds, Wedgwood, plated ware etc.  £20-25 

270. Box of studio pottery etc.  £20-25 

271. 2 boxes of lace and linens.  £20-25 

272. 4 boxes including Aynsley, blue and white ware, monk decanters etc.  £15-25 

273. Quilted jacket by Dominic Shortle of London size L.  £15-25 

274. 4 shabby chic storage containers.  £10-15 

275. 3 flower crates.  £10-20 



276. Decorative glass bowl.  £18-22 

277. Cased Singer sewing machine.  £15-25 

278. Door stop.  £10-15 

279. Quantity of tools.  £15-25 

280. 70cl bottle of Aran single malt Scotch whisky.  £20-25 

281. 10 Wedgwood bowls.  £5-10 

282. Cut glass table lamp.  £20-25 

283. Cased kitchen knife set.  £20-25 

284. Rhododendron impeditum album.  £6-8 

285. Shabby chic wine rack.  £5-10 

286. Sew Land overlock machine (new),2 shabby chic light shades.  £25-30 

287. Cantilever sewing box and requisites.  £20-25 

288. Art deco water jug.  £12-15 

289. Rhododendron impeditum album.  £6-8 

290. Large heavy cut glass vase, 2 others.  £20-25 

291. Heuchera.  £6-8 

292. Large quantity of household wares.  £20-25 

293. 4 boxes of household wares.  £15-25 

294. 5 boxes including glass ware, pictures etc.  £15-25 

295. Quantity including doll chairs, Mamas and Papas toy pram etc.  £10-20 

296. Quantity of pictures and prints.  £5-10 

297. 4 wicker baskets.  £15-25 

298. Quantity of pictures and prints.  £20-25 

299. Box of light fittings.  £15-25 

300. Quantity of pictures.  £20-25 

301. Collection of pictures.  £10-20 

302. Collection including wicker baskets, picnic hamper and books.  £15-20 

303. 4 wicker baskets.  £15-25 

304. Collection including mirrors and pictures.  £10-20 

305. Large galvanized dolly tub.  £30-40 

306. Collection of pictures and prints.  £10-20 

307. 2 graduated galvanized dolly tubs.  £25-35 

308. Advertising mirror, gilt framed mirror etc.  £15-25 

309. 2 boxes of records.  £10-20 

310. Large quantity of greetings cards and photo albums.  £15-25 

311. Box of tools.  £15-25 

312. 4 boxes of books.  £15-25 

313. 3 boxes including table lamps, assorted china and glass ware.  £5-10 

314. 2 vintage Underwood and Remington typewriters.  £10-15 

315. 5 boxes containing bird figurines, part tea services etc.  £20-25 

316. 2 boxes of silver plated ware.  £25-30 

317. Viking sewing machine, set of scales.  £15-20 

318. Zeiss Ikon Perkeo R 1500AFS projector, 3 boxes of cameras and lenses etc.  £30-40 

319. Box of Spitting Images merchandise.  £20-25 

320. Collection of shooting sticks and umbrellas.  £15-20 

321. 3 boxes of glass ware.  £20-25 



322. 4 boxes containing collectable's.  £20-30 

323. 4 boxes containing commemorative ware, tea services, oriental wares etc.  £20-25 

324. Large dolls house, furniture and 2 dolls etc.  £25-35 

325. Ben Sherman Beatles shirt, art canvas, box of Mad Magazines, celadon vases etc.  £20-25 

326. 4 tool boxes of plumbing equipment.  £20-25 

327. 3 tilly lamps.  £15-25 

328. 3 boxes of metal wares.  £20-25 

329. Tool chest and tools, 2 boxes of tools.  £20-25 

330. Box of clogs.  £15-25 

331. Pine dressing table mirror and one other.  £15-25 

332. Joiners chest and tools.  £70-90 

333. Bang & Olufsen Beocentre 2002 and speakers.  £50-60 

334. Yamaha keyboard, xbox console and rock band.  £20-25 

335. Large quantity of household wares.  £15-25 

336. 2 boxes of records.  £10-20 

337. Singer sewing machine.  £15-25 

338. 7 boxes containing collectors plates, flatware, assorted china.  £15-25 

339. 8 boxes of collectors plates.  £20-25 

340. Large gilt framed Edwardian oil painting of Scottish highlands.  £60-70 

341. Coastal watercolour by Alec C Quayle.  £20-25 

342. Embroidered sea scape.  £5-10 

343. Signed limited edition Peter Lapish picture of Parliament Street Harrogate circa 1919.  £20-30 

344. Limited edition John Cowan hunting print.  £20-25 

345. Robert Morden map of the East Riding.  £18-22 

346. Large canvas print.  £10-15 

347. 2 framed posters.  £5-10 

348. Large spitfire print.  £10-15 

349. Modern rug 5' x 7'  £20-30 

350. Persian style carpet 9' x 8'4"  £20-30 

351. Chenille loop rug (new) 6' x 3'4"  £25-30 

352. Pine framed wall mirror.  £20-25 

353. Kilim runner 62 x 226cm  £30-35 

354. Large pine dresser.  £100-150 

355. Turkish rug 10' x 6'6"  £20-30 

356. Shabby chic glazed fronted cabinet.  £80-120 

357. Mermaid sequin throw 6'8" x 4'  £25-30 

358. @Shabby chic glazed fronted bookcase on cupboard.  £80-120 

359. Maimana Kilim 198 x 295cm.  £85-90 

360. Large pine double wardrobe with drawers to base  £200-250 

361. @Shabby chic display cabinet with drawer to base.  £40-60 

362. Canvas print.  £10-20 

363. Metal multi coloured letter rack.  £15-20 

364. Pine 5 height chest.  £80-90 

365. @Chrome candle lantern.  £10-20 

366. Shabby chic stags head (no antlers)  £45-50 

367. @Shabby chic 5 height chest.  £40-60 



368. @Shabby chic single drawer TV stand with cupboards.  £40-60 

369. @Shabby chic chalk noticeboard with coat hooks.  £20-30 

370. @Shabby chic 5 height chest.  £40-60 

371. Framed bevel edged wall mirror.  £25-30 

372. @Shabby chic dressing table mirror.  £25-30 

373. @Shabby chic 2 drawer dressing table and stool.  £50-70 

374. Still life canvas print.  £10-20 

375. @Shabby chic corner shelves on cupboard.  £50-70 

376. @Framed window style mirror.  £30-40 

377. @Shabby chic 3 drawer hall table.  £50-70 

378. @Shabby chic 8 drawer dining table.  £80-120 

379. @Shabby chic 6 drawer coffee table.  £30-50 

380. Victorian pine single drawer kitchen table.  £40-60 

381. @Shabby chic blanket box.  £0-40 

382. @Shabby chic 3 drawer dressing table.  £40-60 

383. @Shabby chic single drawer cabinet.  £30-50 

384. Blue Chinese style rug 9' x 6'  £30-50 

385. @Shabby chic 2 over 3 chest of drawers.  £60-80 

386. Metal 3 folding dressing screen.  £25-30 

387. Victorian ash single drawer cupboard.  £60-90 

388. @Large shabby chic framed dressing mirror.  £50-70 

389. Shabby chic circular wall clock & shabby chic lantern light.  £20-30 

390. Three photo prints  £5-10 

391. Red angle poise style standard lamp.  £45-55 

392. @Shabby chic 6 drawer chest.  £70-90 

393. Pine 4 drawer plate rack.  £25-35 

394. @Shabby chic 2 drawer dressing table.  £40-60 

395. Gilt framed bevel edged mirror.  £30-50 

396. Pine 2 over 3 chest of drawers.  £55-65 

397. Pine book rack.  £20-30 

398. @Shabby chic 2 drawer dressing table with dressing chair.  £50-70 

399. Modern patterned rug 5'6" x 4'4"  £20-30 

400. Beige patterned rug 6'4" x 4'  £20-25 

401. George III mahogany bow front corner cabinet.  £40-60 

402. Edwardian oak framed bevel edged mirror.  £15-25 

403. Mahogany desk chair.  £30-50 

404. Victorian inlaid rosewood table.  £100-150 

405. Gilt framed bevel edged mirror.  £25-35 

406. Mahogany and cane chair.  £40-60 

407. George III mahogany tripod table.  £60-90 

408. Carved console table with mirror.  £80-120 

409. Mexican pine corner cupboard.  £30-50 

410. George I oak bureau circa 1720.  £150-200 

411. 2 gilt framed mirrors.  £25-30 

412. George III tripod table.  £50-70 

413. Victorian mahogany wall cabinet.  £40-60 



414. Mahogany wall cabinet.  £25-35 

415. Edwardian mahogany writing table stamped Holland & Sons London.  £60-80 

416. Victorian steel and brass fender.  £40-60 

417. Oak Arts & Crafts armchair.  £30-40 

418. Pair of oak coffee tables by Reprodux.  £40-60 

419. Edwardian inlaid mahogany 2 drawer side table.  £50-80 

420. Oak 3 tier dumb waiter.  £60-80 

421. Violet rug 8' x 5'  £20-25 

422. Victorian mahogany segmented top table.  £60-90 

423. Edwardian oak and leather 3 piece suite.  £150-200 

424. Brass fire fender with coal box seats.  £30-40 

425. Mahogany love seat.  £70-90 

426. @Large gilt framed dressing mirror.  £50-70 

427. Windsor chair.  £70-90 

428. Georgian mahogany 4 drawer chest.  £150-200 

429. Edwardian mahogany inlaid x frame dressing stool.  £40-50 

430. Victorian upholstered foot stool.  £15-25 

431. 4 mahogany inlaid chairs.  £60-80 

432. Edwardian brass hanging rail.  £40-60 

433. Brown rug 8' x 5'4"  £20-30 

434. Vic. bead work pole screen.  £30-50 

435. Victorian mahogany window table.  £30-40 

436. Pink Chinese style rug 9'4" x 6'  £30-40 

437. Victorian mahogany bow front chest (as seen)  £100-150 

438. Victorian mahogany jewellery chest.  £20-25 

439. Mahogany 2 over 3 bow front chest.  £100-150 

440. Oak Sutherland table.  £30-40 

441. Mahogany bergere seated side chair.  £25-35 

442. Victorian mahogany dressing mirror.  £30-40 

443. Victorian button back armchair.  £80-100 

444. Oak 5 height bookcase.  £20-30 

445. Victorian mahogany 2 over 5 chest of drawers.  £100-150 

446. Oak mantle clock with key on long case clock base.  £30-40 

447. Early oak coffer.  £150-200 

448. Chenille armchair.  £40-60 

449. Set of 4 mahogany dining chairs.  £40-60 

450. 2 folding dressing screens.  £20-30 

451. Edwardian mahogany 2 drawer side table.  £60-80 

452. Regency style wine table.  £25-35 

453. Oak framed bevel edged mirror.  £10-20 

454. Victorian button back armchair.  £80-100 

455. Ornate Italian framed mirror (matching lot 460)  £65-70 

456. Floral patterned 3 piece suite (new, ex display)  £100-150 

457. Gilt framed mirror.  £20-30 

458. Sorrento wooden plaque.  £20-25 

459. Gilt framed bevel edged mirror.  £25-35 



460. Italian console table (matching lot 455)  £65-70 

461. Large gilt framed bevel edged mirror.  £30-50 

462. Persian style rug 5' x 3'2"  £15-25 

463. @Shabby chic hall tidy  £70-80 

464. Victorian mahogany framed sofa/couch.  £80-120 

465. Pair of conservatory armchairs.  £20-25 

466. Stained pine bench.  £25-35 

467. Upholstered Chesterfield settee.  £70-100 

468. Black and red upholstered corner sofa with scatter cushions.  £30-50 

469. Edwardian chaise longue.  £40-60 

470. Pair of button back chairs, mahogany bedroom chair.  £25-35 

471. Mahogany and cane commode chair.  £20-25 

472. Oak rocking chair.  £10-15 

473. Wheeltech Energi mobility chair (cost £1800 new, no charger/mains lead)  £60-70 

474. Tub seat with scatter cushions.  £10-15 

475. Swivel desk chair.  £10-20 

476. Set of 6 oak wheel back dining chairs.  £40-60 

477. 5 assorted chairs.  £20-25 

478. 3 vintage stools.  £20-30 

479. 7 assorted chairs, 2 stools.  £20-25 

480. 2 satinwood and cane chairs (one as seen)  £25-35 

481. Ercol rocking chair.  £30-40 

482. Swivel desk chair.  £10-15 

483. Brown suede upholstered armchair.  £20-30 

484. Brown faux leather armchair.  £30-40 

485. Oak bench by L Wilkinson (matching lot 559)  £110-130 

486. Vintage pine settle (worm)  £80-120 

487. Pair of mahogany side chairs.  £30-40 

488. Oak rocking armchair.  £30-40 

489. Oak rush seated chair, upholstered bedroom chair.  £15-25 

490. Floral upholstered armchair.  £20-30 

491. Vintage pine settle (worm)  £80-120 

492. Vintage pine settle (worm)  £80-120 

493. Painted kitchen chair, mahogany shield back chair, mahogany and cane armchair etc.  £30-35 

494. Two tapestries, brass framed mirror & print  £10-15 

495. PE bench.  £20-30 

496. PE bench.  £20-30 

497. Victorian stye brass and painted bed frame 4'6" wide.  £100-150 

498. Jaguar X type sport D, 2 litre diesel, LC53 CDY (2003), British racing green, 85,000 miles, air conditioning, 

leather interior, part service history, 2 keys, MOT 16/02/2017.  £800-1000 

499. Teak bureau, wicker nest of tables, dressing table, 4 bistro chairs, 2 kitchen stools etc.  £20-30 

500. Belfast sink.  £15-25 

501. Cream metal double bed frame with side rails and slats 4'6" wide (as found)  £5-10 

502. Painted bed frame with side rails and slats 5' wide (no bolts)  £10-20 

503. Large mahogany fire surround.  £30-40 

504. Garden table with 4 matching chairs.  £40-50 

505. Garden table and 4 matching chairs.  £30-50 



506. Rover 25 impression, YP02 VTZ (2005), 5 door hatchback, 1396CC petrol, CAT C, 66,834 miles, 1 key, 

MOT expires 23rd July 2017.  £250-300 

507. Garden table, pair of matching chairs.  £10-20 

508. Garden table, pair of matching chairs.  £40-50 

509. Teak garden bench.  £20-25 

510. @Shabby chic 2 drawer dressing table.  £40-60 

511. Stained pine 4 drawer plate rack.  £25-35 

512. 5 bags of kindling.  £25-30 

513. 5 bags of kindling.  £25-30 

514. Cream king size bed frame with side rails and slats 5' wide.  £70-75 

515. Oak double bed frame with side irons, no slats 4'6" wide.  £10-20 

516. Shabby chic king size bed frame 5' wide.  £30-40 

517. Sealy posturpedic double divan bed 4'6" wide.  £40-60 

518. Metal double headboard 4'6" wide.  £15-25 

519. Slumberland double divan bed 4'6" wide.  £50-60 

520. Childs single bed frame 3' wide.  £30-35 

521. 2 rolls of loft insulation and 2 aqua rolls  £20-25 

522. Vic. single mahogany sleigh bed frame 3' wide.  £50-60 

523. Set of 4 spindle back chairs.  £25-35 

524. Golf bag and clubs.  £20-25 

525. King size divan bed 5' wide.  £50-70 

526. Oak single bed frame 3' wide.  £15-25 

527. 9 kitchen chairs.  £30-40 

528. Pine superking size bed frame 6' wide.  £30-50 

529. Dresser top.  £10-15 

530. Oak tall boy.  £15-25 

531. Painted wardrobe, chest, plate rack, radiator cover.  £20-30 

532. Teak vanity unit.  £30-35 

533. Kidney shaped dressing table, pair of bedside chests.  £20-30 

534. Gilt nest of tables.  £20-30 

535. 4 folding side tables.  £20-25 

536. George III oak corner cabinet.  £25-35 

537. Oak 3 drawer chest.  £30-40 

538. Box of floor tiles, collection of gardening tools.  £15-25 

539. Oak Arts & Crafts sideboard.  £30-50 

540. Satinwood mirror door wardrobe.  £40-60 

541. Pine 2 door wardrobe.  £60-70 

542. Mahogany corner display cabinet.  £20-25 

543. Victorian oak chest.  £40-60 

544. Remploy kitchen cabinet.  £50-70 

545. Australian cherrywood dresser.  £60-80 

546. Art Nouveau mahogany mirror back sideboard.  £80-120 

547. Oak dresser.  £60-80 

548. Oak nest of tables.  £20-30 

549. Oak hall tidy.  £30-40 

550. Pair of occasional tables, bobbin turned table.  £20-30 

551. Oak single drawer side table.  £30-40 



552. Painted 4 drawer chest.  £15-25 

553. Oak sewing/fold over table, oak bedside chest.  £25-35 

554. Oak Welsh dresser.  £30-40 

555. Cased Jones treadle sewing machine.  £20-40 

556. Pine dresser top.  £20-30 

557. Painted bow front 2 over 3 chest.  £50-60 

558. Imperial 66 type writer.  £10-20 

559. Oak side table by L Wilkinson (matching lot 485)  £20-30 

560. 2 Laura Ashley bedroom chests, pair of bedside cupboards.  £170-180 

561. Oak bureau/cabinet (glass as seen)  £20-25 

562. Oak barley twist gate leg table, painted bedroom chest.  £30-40 

563. Cased Frister & Rossmann sewing machine.  £20-25 

564. 3 drawer bedside chest.  £25-35 

565. Pine coffee table, magazine rack, glass TV stand, kitchen table, pair of chairs etc.  £30-40 

566. 3 foot stools, spark guard, games table, miniature wall shelf etc.  £25-30 

567. Vic. mirror door wardrobe.  £100-110 

568. 2 drop leaf tables, desk chair and stool.  £20-25 

569. Painted marble top wash stand.  £15-25 

570. Shabby chic bedside chest.  £25-35 

571. Shabby chic cheval mirror.  £20-25 

572. Oak extending dining table and 4 ladder back chairs.  £20-40 

573. Glass top circular table, 4 matching chairs.  £20-30 

574. Kidney shaped dressing stool, balloon back chair, 2 shabby chic plant stands.  £25-35 

575. Pine circular kitchen table, 5 pine chairs.  £40-50 

576. Mahogany wine table/standard lamp.  £30-35 

577. Mahogany leather top wine table, sewing table, standard lamp, side table etc.  £25-30 

578. 19th Cent mahogany cabinet with drawers  £120-130 

579. Mahogany coffee table.  £30-40 

580. Italian style 3 drawer coffee table.  £50-60 

581. Oak dresser.  £30-50 

582. 3 dressing mirrors.  £10-15 

583. Vic. mahogany pole screen, gilt framed dressing mirror, standard lamp, Victorian stool etc.  £30-40 

584. Stag dressing chest.  £30-40 

585. Pitch pine cabinet.  £20-25 

586. Pair of pine side tables, oak demi lune table.  £15-25 

587. 4 fold spark guard, pair of bedside chests, pair of bedside cupboards.  £20-30 

588. Large pine framed mirror, open 5 height bookcase, painted drop leaf kitchen table etc.  £25-35 

589. Gardening tools, mirror, coffee table etc.  £15-25 

590. Victorian mahogany glazed fronted bookcase.  £40-60 

591. Walnut triple wardrobe (as seen)  £50-70 

592. No lot 

593. 7 stacking vegetable crates (worm)  £25-30 

594. Victorian mahogany chest.  £30-50 

595. 3 vintage travelling chests.  £30-40 

596. Oak china cabinet.  £20-40 

597. Edwardian oak bureau bookcase.  £60-80 



598. Cryercraft 5 height chest.  £50-70 

599. Dresser top.  £10-15 

600. Oriental lacquered display cabinet (as seen)  £80-120 

601. Oak bobbin turned drop leaf table & set of 6 chairs.  £40-60 

602. Large circular pine kitchen table.  £60-70 

603. 2 wicker blanket boxes.  £20-25 

604. Pine bedside chest.  £20-25 

605. Vax vacuum, tool chest of tools.  £15-20 

606. Black angle poise style standard lamp.  £30-50 

607. 4 oak 2 fold dressing screens.  £20-30 

608. Small bookcase and single drawer side table.  £10-20 

609. Oak 3 drawer desk.  £45-50 

610. Painted towel rail, linen box, mahogany 4 drawer chest.  £30-40 

611. Gothic oak single drawer hall table.  £40-50 

612. Nest of tables, Meredew blanket box, mahogany effect cabinet.  £20-30 

613. Pair of white beside chests.  £20-30 

614. Oak corner cabinet on cupboard.  £30-50 

615. Teak tile top coffee table, mahogany inlaid dressing chest.  £40-60 

616. Teak side table, nest of tables, 2 tapestry fire screens, Ercol drop leaf kitchen table, mahogany window 

table.  £40-50 

617. Pine Ducal hall table, 2 pine D end tables etc.  £25-35 

618. Pair of pine bedside chests.  £30-40 

619. Pair of bedside chests.  £30-40 

620. Pair of large square garden planters.  £30-40 

621. Set of 6 salmon upholstered dining chairs.  £20-30 

622. Beige upholstered king size bed frame 5' wide.  £30-40 

623. Stained pine double bed frame 4'6" wide.  £20-40 

624. Tall shabby chic larder/ cabinet  £30-50 

625. 2 oak gate leg tables (worm)  £30-50 

626. Mahogany sofa coffee table, mahogany drop leaf dining table.  £40-60 

627. Victorian mahogany side table.  £30-40 

628. Oak drop leaf dining table.  £30-40 

629. Oriental lacquered single drawer cabinet.  £30-35 

630. Mahogany 2 drawer cabinet.  £30-40 

631. Pine tripod table, pine bedside cabinet, 2 folding chairs.  £25-30 

632. Victorian bow front chest (as seen)  £30-50 

633. Oak dresser & oak serving trolley  £30-40 

634. Painted pine kitchen table.  £30-40 

635. Cossor radiogram and 3 crates.  £20-30 

636. Victorian mahogany dressing table.  £40-60 

637. Walnut tallboy, oak circular framed bevel edged mirror.  £20-40 

638. 2 side tables, pair of table lamps, throw.  £20-25 

639. Oak 4 drawer desk.  £30-40 

640. Oak barley twist gate leg dining table, set of 6 oak chairs (2 carvers)  £60-80 

641. Oak 8 drawer desk, glazed fronted bookcase on cupboard, pine cabinet.  £30-50 

642. Pair of 2 drawer side tables  £30-40 

643. Oak double sided library bookcase.  £80-120 



644. Edwardian oak glazed fronted bookcase on cupboard.  £60-80 

645. Mahogany window/console table.  £20-30 

646. Mahogany fold over table, sewing machine, mahogany drop leaf table etc.  £30-40 

647. Mahogany compactum.  £50-70 

648. Victorian mahogany window table.  £30-40 

649. Mahogany scotch chest.  £50-80 

650. Mahogany cabinet.  £30-40 

651. Hotpoint Aquarius washing machine.  £30-40 

652. Miele comfort line W959 washing machine.  £50-60 

653. 3 decorative vases.  £10-15 

654. Pine chest.  £30-40 

655. Chrome lion tap unit.  £40-45 

656. Whirlpool dish washer.  £30-40 

657. Indesit 6kg dryer.  £30-40 

658. Indesit 7kg washing machine.  £50-55 

659. George III oak tripod table (worm)  £30-40 

660. Tripod table.  £40-60 

661. Mahogany corner display cabinet and side table.  £20-30 

662. Oak barley twist side table, oak drop leaf serving trolley, TV stand and mahogany bookcase.  £20-40 

663. Mahogany fold over table.  £30-50 

664. Edwardian oak dressing chest.  £50-70 

665. Hostess trolley,mahogany bureau.  £20-25 

666. Square kitchen table, 3 boxes of kitchenalia.  £20-25 

667. 2 Victorian mahogany occasional tables.  £25-35 

668. Bentwood style table & 4 bar chairs (as found)  £20-40 

669. @Shabby chic drinks stand.  £30-50 

670. @Mirrored 3 drawer Tv stand.  £30-40 

671. Walnut Art Deco sideboard.  £30-50 

672. Mahogany occasional table, pair of child's chairs, antique dolls pram & vintage doll.  £20-25 

673. Laura Ashley 2 drawer hall table.  £60-80 

674. Pine blanket box.  £30-40 

675. 2 drawer side table.  £40-60 

676. 2 boxed Trespass double air beds, 3 graduated planters, box of miniature enamel milk churns etc.  £20-25 

677. Mahogany corner display cabinet.  £20-30 

678. Victorian mahogany dining table.  £60-80 

679. Pine nest of tables.  £40-60 

680. Victorian camphor wood blanket box.  £50-70 

681. Pine drop leaf kitchen table.  £20-30 

682. Large shabby chic over mantle mirror.  £30-50 

683. Edwardian mahogany glazed fronted bookcase.  £60-80 

684. @Fish wall plaque  £15-25 

685. Stainless steel curved standard lamp  £30-50 


